

## ● Volilno programska konferenca občinske organizacije ZRVS

# Še izboljšati kakovost izpopolnjevanja

Dne 25. februarja je imela občinska organizacija ZRVS svojo redno volilno programska konferenca. Poročilo in druga gradiva so bila že prej poslana delegatom in krajevnim organizacijam ZRVS. Jedrnatu in dokumentirano so bile prikazane aktivnosti, pa uspehi in problemi celotne organizacije in nakazane usmeritve za nadaljnje delo.

Razpravljavci so zelo živo, konkretno in kritično obravnavali vsa problematika, ki opredeljuje in predstavlja osnovno vsebino delovanja organizacije.

Poudarjeni so bili vojaško-politični položaj v Evropi in posebno v Sredozemlju, naš notranji družbenopolitični in gospodarski položaj ter naloge rezervnih vojaških starejših in organizacije ZRVS pri tem.

Največ razprave je bilo namenjene usposabljanju RVS. Udeleženci so menili, naj sedanja organizacija usposabljanja, ki omogoča obveznikom usposabljanja izbiro pet ali šest terminov za udeležbo, ostane še naprej. Nekateri krajevne organizacije pa morajo biti doslednejše pri naporih za zagotavljanje predavateljev iz lastnih vrst. Bil je govor tudi o kakovosti predavanj in o nujnosti stalnega njih boljšanja. Največjo pozornost so razpravljavci namenili udeležbi RVS pri usposabljanju. Rečeno je bilo, da je njih udeležba od 1981. do 1984. leta stalno upadala; po prizadevanju nekaterih predsedstev krajevnih organiza-

cij in predsedstva občinske konference pa se je udeležba v 1985. letu povečala za 3 odstotke in da ta trend se nadaljuje tudi v 1986. letu. Ker se posamezni RVS (ki so obvezni prisostvovati usposabljanju) tega uporno ne udeležujejo, so navzoči podprli pred-

Cena revije je za naročnika nizka, ker občinski upravni organ naročnino s 40 % participira.

Za prizadevno delo so bila mnogoterim podeljena priznanja ZRVS. Ugotovljeno pa je bilo, da so bili nekateri prizadevni

izobraževanju, vzgoji in usposabljanju osnovnošolcev.

Informiranje članstva ZRVS in javnosti o delovanju in aktivnostih organizacije ZRVS je v zadnjih letih izboljšano; svoj delež temu je prispevalo tudi boljše sodelovanje z uredništvom Naše skupnosti.

Na konferenci je bil potrjen zaključni račun občinske konference ZRVS. Ugotovljeno je bilo, da je bilo poslovanje zelo ekonomično in da so k temu prispevale tudi krajevne organizacije, ki del vabil za usposabljanje razdelijo kar po poštini nabiralnikov, torej brez poštini znamk.

Ker je bil delovni program organizacije za 1986. leto sprejet že na problemsko programske konferenci lani oktobra, na kateri so bili sprejeti tudi ustrezni sklepi, ki opredeljujejo splošne naloge organizacije, naloge krajevnih organizacij ZRVS, predsedstva občinske konference ZRVS, predloge mestni in republiški konferenci ZRVS, je konferenca ugotovila, da ni osnove za sprejemanje novih sklepov.

Konferenca je izvolila novo predsedstvo občinske konference, samoupravno sodišče, odbor za kontrolo materialno-financijskega poslovanja, delegate za mestno in delegata za republiško konferenco ZRVS. Predsednik OK ZRVS je Edvard Drnovšek, podpredsednik Stane Matjažič in sekretar Vilko Sluga. Predsednik samoupravnega sodišča je Bojan Fertin, predsednik odbora za kontrolo materialno-financijskega poslovanja pa Josip Kolarič.

Delegati OK ZRVS med volilno programske seje

## ● Novo vodstvo občinske konference ZRVS



Edvard Drnovšek, predsednik občinske konference ZRVS  
Stane Matjažič, podpredsednik občinske konference ZRVS  
Vilko Sluga, sekretar občinske konference ZRVS

log izvajanja ustreznih ukrepov.

Naša obramba je kvalitetna revija, ki lahko veliko prispeva obrambno-samozaščitnemu usposabljanju RVS in občanov, a število naročnikov ni zadovoljivo in med njimi je samo 49 % RVS!

člani pozabljeni in da se v nekaterih osrednjih predlogov za priznanja lotevajo kampanjsko.

Okrepljeno je bilo delovanje RVS in organizacije ZRVS pri sodelovanju z osnovnimi šolami pri obrambno-samozaščitnem



## ● Sklepi redne volilno programske seje občinske konference ZRVS

● Konferenca ugotavlja, da so sklepi, sprejeti na problemsko programske konferenci oktobra lani v zvezi z usposabljanjem ZRVS — ki opredeljujejo naloge občinske organizacije ZRVS, naloge krajevnih organizacij in predsedstva občinske konference ZRVS ter predloge mestni in republiški konferenci ZRVS — še aktualni, pa jih zato v celoti potrjuje.

● Akcijska in organizacijska krepitev organizacije (posebno krajevnih organizacij) ZRVS ostaja še naprej poglobljena naloga. Po precejšnjih spremembah v vodstvih krajevnih organizacij sta pomoč in vpliv predsedstva občinske konference še bolj potrebna.

Okrepiti velja delovanje RVS v svojih okoljih, v aktivnih RVS v ozdih, v obrambnih strukturah in pri obrambno-samozaščitnem usposabljanju prebivalstva.

Ob neaktivnosti posameznikov pri izvajanju nalog je potrebno pravočasno reagirati in ustrezno ukrepati.

● Konferenca ugotavlja, da je upadanje udeležbe RVS pri usposabljanju zaustavljeno, zahvaljujoč precejšnjemu angažiranju nekaterih predsedstev krajevnih organizacij in predsedstva OK ZRVS, a da se del — vedno istih — RVS še vedno ne udeležuje usposabljanja.

Zato zadoljuje:

— predsedstvo OK in predsedstva KO ZRVS, da se prizadevajo za še boljše organizacijo in kvaliteto ter udeležbo pri usposabljanju;

— naše delegate v mestni in republiški konferenci ZRVS pa, da se prizadevajo za to, da se vse tiste RVS, ki se usposabljanja ne udeležujejo, kliče k usposabljanju s pozivom upravnega organa za SLO.

● Akcija za povečanje števila naročnikov Naše obramba (posebno iz vrst RVS) je naša skupna in stalna naloga. Osnovni moto v tej akciji naj bo: kvaliteta in korist-

nost revije ter (ob 40 % participaciji) nizka cena.

● Konferenca predlaga republiški konferenci ZRVS in uredništvu Naše obrambe, da se v naši obrambi pravočasno zagotovi ustrezno gradivo za individualno preučevanje programiranih tem za izobraževanje in usposabljanje RVS ali da republiška konferenca ZRVS zagotovi izdajo brošure s potrebnim gradivom za letošnji obvezni program usposabljanja RVS, da bi tudi s tem prispevali k sodobnejšemu usposabljanju RVS.

Predsednik OK ZRVS Ljubljana Moste-Polje EDVARD DRNOVŠEK

## ● Univerza za 3. življenjsko obdobje

# Kaj je to?

Tempo življenja in razvoj znanosti v drugi polovici 20. stoletja sta bila tako hitra, da jih posameznik ni mogel dohajati na vseh področjih. Velik uspeh je že bil, če je bil lahko na tekočem na ožjem žarišču svojega vsakdanjega dela.

Ko se človek »umakne« od tekočega traku življenja tudi v normalno, starosti odgovarjajoče zdravstveno stanje, prinese nedvomno s seboj tudi veliko nakopičenega znanja. V veliko primerih ostane to znanje neizkoriščeno, čeprav se njegovemu nosilcu ponuja možnost, da se lahko začne intenzivneje zanimati za stvari, ki se jim prej zaradi vsakodnevnih nalog ni mogel posvečati.

Dejavnost univerze za 3. življenjsko obdobje skuša ti dve danosti povezati. Kako? Tako, da ustvari ljudem, ki so odšli v pokoj, pa ne želijo le doma čakati ob mesecu na pisminsko in na neizbežno smrt, možnost medsebojnega povezovanja in ustvarjalnega stika za doseganje novih spoznanj. Drugače povedano: udeleženci naj bi iz zakladnice svojega znanja dajali drugim in sami prejeli iz zakladnic drugih. To naj bi bila osnovna oblika, čeprav bo v začetku verjetno prevladalo učenje po ustaljeni formuli: učitelj — učenec.

Andragoško društvo Slovenije, Filozofska fakulteta Ljubljana in Dom starejših občanov Marija Draksler-Marjana so pripravili okroglo mizo na temo Izobraževalnem centru za tuje jezike. Cena tečajja je 5.000 dinarjev, plačljivo v treh obrokih. Prvo srečanje za letošnje tečaje tujega jezika je bilo 6. marca.

Seminar za usposabljanje mentorjev pa bo razpisan v kratkem in bo po potrebi ponovljen. Namenjen je mentorjem iz vse Slovenije, na njem se bodo bodoči mentorji seznanili z značilnostmi socialne in kulture 3. življenjskega obdobja, s posebnostmi in z najnovejšim razvojem izobraževanja za 3. življenjsko obdobje.

V pripravi so že nekateri programi (npr. tečaj novinarstva) in drugi. Posredovani bodo zvezam društev upokojencev.

Sedež univerze za 3. življenjsko obdobje je v Domu starejših občanov Marija Draksler-Marjana, Bledjeva 15, Ljubljana, kjer bodo tudi potekali seminarji za usposabljanje mentorjev in nekateri programi izobraževanja. Informacije dobite po telefonu vsak četrtek od 11. do 13. ure po tel. št. 572-464.

JOŽICA ČEŠNOVAR

## ● Delo OO ZVB NOV Ljubljana Moste-Polje

# Pripravljenost za akcije

Iz poročila o delu občinske organizacije Zveze združenj borcev NOV Ljubljana Moste-Polje za preteklo štiriletno mandatno obdobje je razvidno, da združuje organizacija v občini v 18 združenjih borcev in v 14 sekcijah 2913 članov, kar je že pomembna politična sila. Med njimi je 87 spomeničarjev, 1144 borcev pred 9. 9. 1943, trije španski borci, dva narodna heroja in odlikovanec s Karadjordjevo zvezdo.

Borci se vedno jasno in odločno opredeljujejo do ključnih političnih in gospodarskih vprašanj. Še vedno so dovolj množično prisotni v delegacijah za DPS in SIS, nad 300 jih deluje v organih ZK, SZDL, SLO, NZ in drugod.

Volilne programske skupščine po KS so bile množično obiskane. Razprave so bile živahne, življenjske, dovolj objektivne, kritične in povsod je bila izražena pripravljenost za skupne akcije.

Borci so vedno izhajali iz temeljnih sklepov AVNOJA in se zavzemali za dosledno spoštova-

# Prejemniki srebrnih priznanj OF slovenskega naroda v letu 1986

Občinska konferenca SZDL je na svoji seji v ponedeljek, 24. marca, obravnavala in sprejela predlog dobitnikov srebrnih priznanj OF v letu 1986.

Predlog je pripravila žirija za priznanja in odlikovanja pri OK SZDL, ki je do razpisnega datuma prejela 26 predlogov. Odločila se je, da se srebrno priznanje OF podeli dvajsetim predlaganim, ki jih s kratko razlago objavljamo. O predlogu žirije je pred sejo občinske konference razpravljalo tudi predsedstvo SZDL in s predlogom v celoti soglašalo.

1. BOZIDAR ALIČ, roj. 1929, stanuje v KS Zelena jama. Predlaga ga krajevna konferenca SZDL Zelena jama zaradi predanega dela v okviru krajevnega samouprave in socialistične zveze.

2. MARJAN DRAGAR, roj. 1944, stanuje na Bilečanski 2, Ljubljana. Tovariša Dragarja predlaga kadrovska komisija občinske konference ZKS Ljubljana Moste-Polje za njegovo dolgoletno družbenopolitično delo.

3. BOJAN GEREČNIK, roj. 1961, stanuje na Celovski 189, Ljubljana. Bojana Gerečnika predlaga predsedstvo občinske konference ZSMS Ljubljana Moste-Polje zaradi njegovega uspešnega dela v mladinski organizaciji, še posebej na področju mladinskega prostovoljnega dela.

4. AVGUST GOLOB, roj. 1933, stanuje na Trgu oktobrske revolucije 13, Ljubljana. Predlaga ga krajevna konferenca SZDL Nove Fužine zaradi aktivnosti v družbenopolitičnem življenju občine in krajevnih skupnosti ter aktivnega dela v delegatskem sistemu.

5. FRANC HROVAT, roj. 1944, stanuje v Lahah 25 a. Predlaga ga krajevna konferenca SZDL Dolsko zaradi uspešnega dela v družbenopolitičnih in samoupravnih organizacijah krajevnih skupnosti.

6. JELKA HRZENJAK, roj. 1960, stanuje v Skopski 2, Ljubljana. Predlaga jo predsedstvo občinske konference ZSMS Ljubljana Moste-Polje zaradi uspešnega dela na področju štipendiranja, problematike mladih v šolstvu in otroškem varstvu v okviru mladinske organizacije.

7. MILAN JELENC, roj. 1949, stanuje v Reboljevi 12, Ljubljana. Predlaga ga komisija za kadrovske zadeve pri predsedstvu OK SZDL zaradi uspešnega dela pri vodenju tozda Pretovor — DO BTC in izvršnega sveta skupščine občine Ljubljana Moste-Polje, ki je s svojimi strokovnimi ocenami in analizami pomembno prispeval k oblikovanju politike v okviru socialistične zveze.

8. TONE KOCJANČIČ, roj. 1922, stanuje v Rojčevi 1, Ljubljana. Predlaga ga občinski odbor ZVB NOV Ljubljana Moste-Polje za njegovo aktivno delo in sodelovanje v NOB ter delo v družbenopolitičnih organizacijah krajevnih skupnosti.

9. IVAN LAH, roj. 1935, stanuje v Križni ulici 16, Ljubljana. Predlaga ga krajevna konferenca SZDL Jože Moškrč-Ciril zaradi njegove aktivnosti v vrstah taborniškega odreda in v krajevni samoupravi.

10. JOŽE MIKLAVIČ, roj. 1946, stanuje na Trgu oktobrske revolucije 12, Ljubljana. Predlaga ga krajevna konferenca SZDL Nove Fužine kot prizadevnega aktivista socialistične zveze in aktivnega krajana v samoupravnih organih krajevnih skupnosti.

11. FRANC MIHELIC, roj. 1923, stanuje v Dolskem 3, Ljubljana. Predlaga ga krajevna konferenca SZDL Dolsko zaradi njegove aktivnosti v okviru organizacij socialistične zveze in krajevnega samouprave.

12. MOŠKI PEVSKI ZBOR BIZOVIK  
Predlaga ga krajevna konferenca SZDL Bizovik zaradi aktivnega vključevanja v kulturno in družbenopolitično življenje krajevnih skupnosti in tudi širše.

13. MILORAD PANIČ, roj. 1929, stanuje v Sneberski 133 a. Ljubljana. Predlaga ga kadrovska komisija občinske konference ZKS Ljubljana Moste-Polje zaradi njegove družbenopolitične aktivnosti v družbenopolitičnih organizacijah in samoupravnih organih krajevnih skupnosti.

14. JANEZ PAVČIČ, roj. 1930, stanuje na Litijski 9, Ljubljana. Predlaga ga komisija za nagrade in priznanja telesnokulturne skupnosti Ljubljana Moste-Polje zaradi njegovega velikega prispevka na športno-rekreativnem področju tako v krajevni skupnosti in občini kot tudi širše.

15. ALOJZ SLAK, roj. 1932, stanuje v Novem Polju, C. IX/10, Ljubljana. Predlaga ga krajevna konferenca SZDL Novo Polje zaradi aktivnega delovanja v krajevni skupnosti in delegatskem sistemu.

16. LIDIJA ŠMIT, roj. 1946, stanuje na Kvedrovi 11, Ljubljana. Predlaga jo krajevna konferenca SZDL Dušan Kveder-Tomaž zaradi aktivnosti v okviru socialistične zveze in v delegatskem sistemu.

17. MARKO SOVINČ, roj. 1953, stanuje v Polju, C. VI/28. Predlaga ga krajevna konferenca SZDL Polje zaradi njegove aktivnosti v hišni samoupravi in v okviru socialistične zveze krajevnih skupnosti.

18. PAVLE VINDIŠAR, roj. 1939, stanuje v Novem Polju, C. III/3 b. Predlaga ga koordinacijski odbor za kadrovska vprašanja pri predsedstvu občinske konference SZDL zaradi njegovega uspešnega dela v okviru občinske organizacije Zveze komunistov, s čimer je pripomogel h krepitvi frontnosti socialistične zveze.

19. MIRO VUJINOVIČ, roj. 1948, stanuje v Ljubljani, Beblerjev trg 14. Predlaga ga odbor za organizacijsko kadrovsko politiko pri občinskem svetu Zveze sindikatov Ljubljana Moste-Polje zaradi dolgoletnega družbenega angažiranja v zvezi sindikatov in v drugih družbenopolitičnih organizacijah.

20. VILJEM ZAVRŠNIK, roj. 1937, stanuje na Trpinčevi 72, Ljubljana. Predlaga ga krajevna konferenca SZDL Hrušica-Fužine kot aktivnega člana ZRVS in predanega aktivista krajevnih skupnosti.

pravljalo pa je med drugim tudi o poslovanju in nadaljnji perspektivi počitniškega doma v Pacugu. V okviru SZDL potekajo intenzivni pogovori o tem, koga vse vključiti v prizadevanja za čimboljšo izkoriščenost doma skozi čimvečji del leta.

Pri odboru in predsedstvu deluje sedem komisij, in sicer za vojaške invalide, za socialno zdravstvo in stanovanjska vprašanja, za tradicije, za interniranje in bivše politične zapornike, za SLO in DS, za priznanje posebne dobe in za kadre, vloge in pritožbe.

Poročilo o delu OO ZVB NOV Lj. Moste-Polje ne zajema vseh podrobnosti z vseh področij, na katerih organizacija deluje, predvsem pa ne zajema vseh aktivnosti borcev NOV po krajevnih skupnostih.

M. M.